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Predavanja LGD so namenjena pred-
stavitvam dežel in kultur sveta v sliki 
in besedi s poudarkom na geograf-
sko obarvanih vsebinah. Tudi letos 
je bil obisk predavanj, ki predstav-
ljajo najširšo dejavnost društva, velik. 
Kljub temu, da je ponudba preda-
vanj v našem največjem mestu veli-
ka, člani društva in drugi obiskovalci 
enkrat mesečno z veseljem prisluh-
nejo zanimivim opisom krajev in do-
godkom, ki jih predavatelji popestrijo 
z nazorno predstavitvijo družbenih in 
političnih razmer v državi. 

V letu 2009 smo v jesenskem se-
mestru uspešno organizirali tri pre-
davanja.

Oktobra smo se z geografom Andre-
jem Bandljem odpravili na Novo 
Zelandijo, prelepo deželo na "dru-
gem koncu sveta". Njeno izjemno 
raznoliko površje soustvarjajo naj-
različnejši naravni procesi, med kate-
rimi ima posebno mesto burno vul-
kansko delovanje. Videli smo, kako se 
podoba ognjeniških stožcev, otočkov 
in kraterskih jezer ob "pacifiškem og-
njenem obroču" spreminja dobe-
sedno pred očmi množice turistov. 
Povsem drugo skrajnost smo zazna-
li, ko smo občudovali delo ledenikov 
na Južnem otoku. Videli smo fjord in 
obvisele doline Milford Sounda, dolge 
jezike Tasmanovega in Hookerjevega 
ledenika pod najvišjimi vrhovi države 
ter ledeniška jezera in mogočna čela 
ledenikov nekaj kilometrov od obale 
Tasmanovega morja na zahodu. 

Sledilo je predavanje Tanje Žnidaršič 
in Luke Brezavščka o malteškem 
otočju, naravnem biseru sredi 
Sredozemlja. Poseben poudarek 
je bil namenjen prikazu nasprotij 

med Malto, kjer se je težko izogni-
ti gručam turistov, betonskim džun-
glam v Sant Paul’s Bayu, onesnaže-
nemu zraku in prometnemu kaosu 
v Sliemi in Valeti, podeželju, ki mu iz-
gled kvarijo divja odlagališča odpad-
kov ter otokom Gozo, ki predstavlja 
svetlo prihodnost države. Gozo na-
mreč postaja ekološki otok, kjer v 
prihodnosti nameravajo vso ener-
gijo proizvesti s pomočjo alterna-
tivnih energetskih virov, spodbujajo 
trajnostni razvoj turizma in ekolo-
ško kmetijstvo. 

V decembru nas je Petra Potočnik 
popeljala v pokrajinsko izredno raz-
noliki ter kulturno pestri  deželi ju-
govzhodne Azije, na Tajsko in v 
Malezijo. Na poti smo spoznavali 

kulturo različnih plemen na severu 
Tajske, uživali v prelepih pogledih na 
številna riževa polja ter se odpravi-
li na treking po tropskem deževnem 
gozdu. Predavanje smo zaokrožili s 
potovanjem po mavrični Maleziji, ki 
nas je očarala z živo zeleno pokra-
jino, plantažami čaja in zelenjave v 
Cameron Highlands ter rajskimi pla-
žami, kjer smo se predali sanjarjenju. 
To je le nekaj utrinkov nepozabnih 
potovanj po deželah, ki so v nas za 
vedno pustile sledi.

Udeležencem potopisnih preda-
vanj se zahvaljujemo za velik obisk 
v letu 2009, hkrati pa vse vabimo, 
da se nam pridružite tudi v letu 
2010. Predavanja potekajo vsak tret-
ji torek v mesecu ob 19. uri v dvo-
rani Zemljepisnega muzeja GIAM 
ZRC SAZU na Gosposki ulici 16 v 
Ljubljani. 
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Predavanja Ljubljanskega geografskega 
društva jeseni 2009
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Geotermalno območje Wai-o-Tapu na Novi Zelandiji, z raznobarvnimi jezeri, gejzirji 
in brbotajočim blatom (foto: Andrej Bandelj). 


